



Κέρκυρα Οκτωβρίου 2019

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 18^η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 05 Οκτωβρίου 2019 ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 π.μ., στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: Εκλογή μελών για την Ένωση Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝ.Π.Ε.).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων εξέλεξε ως τακτικούς και αναπληρωματικούς εκπροσώπους στην Ένωση Περιφερειών Ελλάδος τους κάτωθι Περιφερειακούς Συμβούλους:

ΤΑΚΤΙΚΟΙ

Περιφερειακή Παράταξη "Ίόνιο Δυνατά: Κάθε νησί ψηλά"

Μοθωναίου Αικατερίνη του Διονυσίου

Περιφερειακή Παράταξη "Ίόνιος Συμμαχία"

Σπυρίδων Σπύρου του Πέτρου

Περιφερειακή Παράταξη "Έπτανησιακή Πρωτοβουλία"

Ροντογιάννης Ιωάννης του Βασιλείου

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ

Περιφερειακή Παράταξη "Ίόνιο Δυνατά: Κάθε νησί ψηλά"

Μουζακίτης Νικόλαος του Σπυρίδωνος

Αρ. αποφ.: 166-18/2019.

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Επικύρωση των πρακτικών της 1^{ης}, 2^{ης}, 3^{ης}, 4^{ης}, 5^{ης}, 6^{ης}, 7^{ης}, 8^{ης}, 9^{ης}, 10^{ης}, 11^{ης}, Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων έτους 2019. **ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την επικύρωση των πρακτικών της 1^{ης}, 2^{ης}, 3^{ης}, 4^{ης}, 5^{ης}, 6^{ης}, 7^{ης}, 8^{ης}, 9^{ης}, 10^{ης}, 11^{ης}, Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων έτους 2019.

Αρ. αποφ.: 167-18/2019.

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: 8η Τροποποίηση Ετήσιου προσχέδιου προγράμματος δράσης 2019 ΠΙΝ - Αποδοχές χρηματοδότησης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 8η Τροποποίηση Ετήσιου προσχέδιου προγράμματος δράσης 2019 ΠΙΝ - Αποδοχές χρηματοδότησης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 168-18/2019.

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: 11^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Π.Ι.Ν. Οικονομικού Έτους 2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 11^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Π.Ι.Ν. Οικονομικού Έτους 2019, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 169-18/2019.

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Ορισμός ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού μέλους της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Επιτροπή του άρθρου 68 Π.Δ.30/1996, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει τον ορισμό του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Αντώνιου Δουβίτσα, ως τακτικό μέλος με αναπληρώτριά του την Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κέρκυρας κ. Αμαλία – Ελένη Ανδριώτη – Σκορδίλη στην Επιτροπή του άρθρου 68 Π.Δ.30/1996, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

Αρ. αποφ.: 170-18/2019.

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Κατάργηση της υπ' αρ. 71-6/2019 Απόφασης Π.Σ., με τίτλο "Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, για την πράξη "Addressing joint Agro and Aqua Biodiversity pressures Enhancing SuStTainable Rural Development – BEST» στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος διασυνοριακής συνεργασίας «Ελλάδα – Ιταλία 2014 – 2020".

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την κατάργηση της υπ' αρ. 71-6/2019 Απόφασης Π.Σ., με τίτλο "Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, για την πράξη "Addressing joint Agro and Aqua Biodiversity pressures Enhancing SuStTainable Rural Development – BEST» στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος διασυνοριακής συνεργασίας «Ελλάδα – Ιταλία 2014 – 2020", ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 171-18/2019.

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Οι επιπτώσεις στην τοπική οικονομία και κοινωνία από την πτώχευση της Thomas Cook, ο ρόλος της ΠΙΝ και τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία για τις επιπτώσεις στην τοπική οικονομία και κοινωνία από την πτώχευση της Thomas Cook, ο ρόλος της ΠΙΝ και τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος :

"Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, εκτιμώντας την ιδιαίτερα αρνητική επίδραση της πτώχευσης της Thomas Cook στην οικονομία της χώρας και εν προκειμένου στην τοπική οικονομία και έχοντας υπ' όψιν τις θέσεις των φορέων που τέθηκαν στις προς τούτο συσκέψεις με την Περιφερειακή Αρχή ιδιαίτερα ζητά από την Κυβέρνηση πρόσθετα μέτρα στήριξης ήτοι:

1)Μη καταβολή του Φ.Π.Α. για το μέρος που αφορά στην Thomas Cook ,μη φορολόγηση για ανείσπρακτα εισοδήματα.

2)Αναγνώριση της ζημίας στο τρέχον φορολογικό έτος με επαναφορά σχετικών ΠΟΛ που ίσχυσαν αναλογικά το 2015.

3) Κατάργηση του ορίου 25% και ένταξη όλων των επιχειρήσεων στην ευεργητική διάταξη.

4) Μέτρα για την διευκόλυνση όσων έχουν δανειακές υποχρεώσεις καθώς και όσων είναι ενταγμένοι σε ρυθμίσεις εξόφλησης χρεών προς το Δημόσιο και Ταμεία.

5) Μέσω του ειδικού προγράμματος διατήρησης θέσεων εργασίας να εξασφαλιστεί η επαναπρόσληψη όλων των εργαζομένων στις επιχειρήσεις που επλήγησαν.

6) Ισόποση με την ζημία δανειοδότηση των επιχειρήσεων με χαμηλό επιτόκιο.

7) Ζητά από τους Δήμους της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων τη δική τους συμβολή για την ανακούφιση των πληγέντων.

α) Την απαλλαγή των πληγείσων επιχειρήσεων από τον φόρο παρεπιδημούντων για τους επισκέπτες της Thomas Cook την επίμαχη περίοδο.

β) Την έκπτωση στους λογαριασμούς της υπηρεσίας Ύδρευσης-Αποχέτευσης κατά 15% την αντίστοιχη περίοδο αφού διασταυρώσουμε με ακρίβεια από το υπουργείο Οικονομικών και την εταιρεία που αντιπροσωπεύει την Thomas Cook, τον ακριβή αριθμό των ξενοδοχειακών μονάδων που επλήγησαν από την πτώχευση.

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων να αναλάβει κάθε δυνατή πρωτοβουλία στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της για την στήριξη της τουριστικής οικονομίας και την μείωση των αναμενόμενων αρνητικών συνεπειών από την πτώχευση της Thomas Cook, ιδιαίτερα με την στρατηγική του 2020".

Αρ. αποφ.: 172-18/2019.

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Εισήγηση σχετικά με τους φορείς της Περιφέρειας:

A) Αγροδιατροφική Σύμπραξη Ιονίων Νήσων,

B) Φορέας Διαχείρισης Κοινωνικής Τράπεζας Σπόρων Ιονίων Νήσων.

Αλλαγή των αποφάσεων ορισμού των μελών των δύο Διοικητικών Συμβουλίων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον ορισμό του Διοικητικού Συμβουλίου στην Αγροδιατροφική Σύμπραξη Ιονίων Νήσων ως εξής:

Πρόεδρος

Μουζακίτης Νικόλαος του Σπυρίδωνος

Τακτικά Μέλη

Κουρής Ευστάθιος – Σωτήριος του Σπυρίδωνος

Ζορμπάς Κων/νος του Δημητρίου

Αρμενιάκος Ιωάννης του Γεωργίου

Δουβίτσας Αντώνιος του Ιωάννη

Αναπληρωματικά μέλη

Τσουκαλάς Θεόδωρος (Μποκές) του Διονυσίου

Καρδακάρη Ολυμπία (Ολίβια) του Νικολάου

Αλεξάκης Αλέξανδρος του Ιωάννη

Ροντογιάννης Ιωάννης του Βασιλείου

Αρ. αποφ.: 173-18/2019.

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση για τη μελέτη Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου "Υποστηρικτικές Μελέτες έργων Βελτίωσης λειτουργικότητας, προστασίας και ασφάλειας ναυσιπλοΐας Λιμένος Ζακύνθου και Αγ. Νικολάου Βολιμών - Μέρος Α: Βελτίωση Λιμένος Αγίου Νικολάου Βολιμών".

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά για τη μελέτη Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου "Υποστηρικτικές Μελέτες έργων Βελτίωσης λειτουργικότητας, προστασίας και ασφάλειας ναυσιπλοΐας Λιμένος Ζακύνθου και Αγ. Νικολάου Βολιμών - Μέρος Α: Βελτίωση Λιμένος Αγίου Νικολάου Βολιμών", ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 174-18/2019.

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση για μελέτη Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητας "Εκμετάλλευση λατομείου αδρανών υλικών με συνοδό την οδό προσπέλασης και μισθωμένη κινητή μονάδα επεξεργασίας ιδιοκτησίας της εταιρίας « ΝΙΚΟΣ & ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΛΑΔΗ Ο.Ε. που βρίσκεται στη θέση «ΛΙΒΑΣ» Δ.Δ. ΓΥΡΙΟΥ της Δ.Ε. ΑΡΤΕΜΙΣΙΩΝ του Δήμου Ζακύνθου. Π.Ε. Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί θετικά για τη μελέτη Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητας "Εκμετάλλευση λατομείου αδρανών υλικών με συνοδό την οδό προσπέλασης και μισθωμένη κινητή μονάδα επεξεργασίας ιδιοκτησίας της εταιρίας « ΝΙΚΟΣ & ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΛΑΔΗ Ο.Ε. που βρίσκεται στη θέση «ΛΙΒΑΣ» Δ.Δ. ΓΥΡΙΟΥ της Δ.Ε. ΑΡΤΕΜΙΣΙΩΝ του Δήμου Ζακύνθου. Π.Ε. Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 175-18/2019.

ΘΕΜΑ 11ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση υποβολής πρότασης για ένταξη στο ΠΕΠ Ιονίων Νήσων του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΩΝ ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΒΙΛΑ ΡΟΣΣΑ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη στο ΠΕΠ Ιονίων Νήσων του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΩΝ ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΒΙΛΑ ΡΟΣΣΑ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ», ως η εισήγηση.
- Εξουσιοδοτεί την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για να υποβάλει την ανωτέρω πρόταση.

Αρ. αποφ.: 176-18/2019.

ΘΕΜΑ 12ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση πρόσληψης προσωπικού για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την πρόσληψης προσωπικού για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η διαμορφωθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 177-18/2019.

ΘΕΜΑ 13ο Ε.Η.Δ.: Ορισμός ενός μέλους καθώς και του αναπληρωτή του στο Δ.Σ. του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της ΔΗ.ΜΟ.Π., "Ν. ΜΩΡΟΣ" από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία ορίζει ως τακτικό μέλος τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ζορμπά Κων/νο του Δημητρίου και αναπληρωματικό μέλος τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αρμενιάκο Ιωάννη του Γεωργίου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 178-18/2019.

ΘΕΜΑ 14ο Ε.Η.Δ.: Άνοιγμα νέου λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει το άνοιγμα έντοκου λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Τράπεζα Ελλάδος με τίτλο «Λογαριασμός Ταμειακής διαχείρισης», ως η εισήγηση.
- Ορίζει υπόλογους για την κίνηση του παραπάνω τραπεζικού λογαριασμού τον προϊστάμενο του Τμήματος Ταμειακής Διαχείρισης, Προσόδων και Περιουσίας της Δ/σης Οικονομικού της Π.Ε. Κέρκυρας Λέσσης Ιωάννης, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Β' και την υπάλληλο του τμήματος Τσουράκη Ευθυμία Τ.Ε Διοικητικού -Λογιστικού με βαθμό Β', ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 179-18/2019.

ΘΕΜΑ 15ο Ε.Η.Δ.: Διόρθωση - συμπλήρωση της αρ. απόφασης 161-17/2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τη διόρθωση - συμπλήρωση της απόφασης 161-17/2019 με τον ορισμό και νομιμοποίηση εκπρόσωπων για την κίνηση των τραπεζικών λογαριασμών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και Περιφερειακών Ενοτήτων και το είδος των συναλλαγών που θα διενεργούνται και έγκριση πρόσβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Υπηρεσία InternetBanking της "ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANKERGASIASA.E" και για τους λογαριασμούς της Περιφέρειας και των Περιφερειακών Ενοτήτων στην Τράπεζα Ελλάδος, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 180-18/2019.

ΘΕΜΑ 16ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τον Κερκυραϊκό Όμιλο Αγωνιστικού Μπρίτζ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τη Συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τον Κερκυραϊκό Όμιλο Αγωνιστικού Μπρίτζ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 181-18/2019.

ΘΕΜΑ 17ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση Συμμετοχής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σε πρόγραμμα των Εμπορικών Επιμελητηρίων της Ιταλίας Γαλλίας, Ελλάδας, Ισπανίας, Βουλγαρίας και Κροατίας το οποίο διοργανώνει στην πόλη ΜΑΤΕΡΑ η Ένωση Mirabilia Network, μαζί με τη Φιλαρμονική Εταιρία Μάντζαρος.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τη Συμμετοχή της Περιφέρειας

Ιονίων Νήσων σε πρόγραμμα των Εμπορικών Επιμελητηρίων της Ιταλίας Γαλλίας , Ελλάδας, Ισπανίας, Βουλγαρίας και Κροατίας το οποίο διοργανώνει στην πόλη ΜΑΤΕΡΑ η Ένωση Mirabilia Network”, μαζί με τη Φιλαρμονική Εταιρία Μάντζαρος, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 182-18/2019.

ΘΕΜΑ 18ο Ε.Η.Δ.: «Απόφαση Ορισμού Εκπροσώπου και Αναπληρωτή στη Γενική Συνέλευση του Δικτύου Αειφόρων Νήσων – ΔΑΦΝΗ ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία ορίζει ως εκπρόσωπο στη Γενική Συνέλευση του Δικτύου Αειφόρων Νήσων – ΔΑΦΝΗ ΤΗΝ Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Ρόδη Κράτσα – Τσαγκαροπούλου με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σπυριδωνα Ιωάννου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 183-18/2019.

ΘΕΜΑ 19ο Ε.Η.Δ.: Εισήγηση τροποποίησης Π/Υ και ΕΠΔ 2019 για λόγους κατεπείγουσας ανάγκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την τροποποίησης Π/Υ και ΕΠΔ 2019 για λόγους κατεπείγουσας ανάγκης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 184-18/2019.

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΙΒΙΑ)